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Μετακίνηση για Επιμόρφωση μέσω του Προγράμματος Erasmus+ στο Ανοικτό 

Πανεπιστήμιο Κύπρου στη Λευκωσία. 
 
 

Το πρόγραμμα επιμόρφωσης είχε διάρκεια τριών (3) ημερών και πραγματοποιήθηκε κατά 
το διάστημα από την Τετάρτη 27 Νοεμβρίου έως και την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου 2024, 
στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου στη Λευκωσία. Στη μετακίνηση για επιμόρφωση 
συμμετείχε ομάδα του Γραφείου Erasmus αποτελούμενη από: 

1) Μπλάντα Αικατερίνη – Ακαδημαϊκή Συντονιστής και Επιστημονικά Υπεύθυνη του 
Προγράμματος Erasmus+. 

2) Κουτζακουτσίδου Μαρία – Υπεύθυνη κινητικότητας για Επιμόρφωση ακαδημαϊκού 
και διοικητικού προσωπικού. 

3) Ρισμάνη Ευαγγελία – Υπεύθυνη κινητικότητας για Σπουδές φοιτητών. 
4) Πουγαρίδου Σόνια – Υπεύθυνη Διεθνούς κινητικότητας και κινητικότητας για 

Διδασκαλία Ακαδημαϊκού προσωπικού. 
Στην επιμόρφωση συμμετείχε και ο Πατσιούρας Αθανάσιος Ε.Τ.Ε.Π. του Τμήματος 
Μηχανολόγων Μηχανικών. 
 
Το πρόγραμμα που ακολουθήθηκε στο μεγαλύτερο μέρος του ήταν κοινό για όλους. H 
ομάδα του γραφείου Erasmus έλαβε επιπλέον κατάρτιση επί του αντικειμένου σε θέματα 
διαχείρισης του προγράμματος Erasmus+ πλην του Πατσιούρα Αθανασίου που 
επιμορφώθηκε σε θέματα τεχνικής φύσεως του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου. 
 
 
1η ημέρα επιμόρφωσης (27/11/2024): 
 
Πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο γραφείο Διεθνών Σχέσεων – υποδοχή από την 
υπεύθυνη κα Ερατώ – Ιωάννα Σαρρή (Πρυτανεία, πρόγραμμα Erasmus+, MoU, 
εξωστρέφεια και Διεθνείς Σχέσεις).  Έγινε ξενάγηση στο κτήριο του Ανοικτού 
Πανεπιστημίου Κύπρου και έλαβε χώρα μια γενική ενημέρωση.  

 

 
 
Πραγματοποιήθηκε εκτενής παρουσίαση από την κα Ερατώ – Ιωάννα Σαρρή του Ανοικτού 
Πανεπιστημίου Κύπρου, οργάνωση, δομή και τρόπος λειτουργίας. Ακολούθησε 
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παρουσίαση του προγράμματος Erasmus+, ευρωπαϊκών δικτύων και συνεργασιών του 
Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου.  
 

          
 

Στη συνέχεια ακολούθησε μία γενική παρουσίαση του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας καθώς και μία 
ειδική παρουσίαση του προγράμματος Erasmus+ από 
την κα Αικατερίνη Μπλάντα.  

 
 
 
 
 
 
 
2η ημέρα επιμόρφωσης (28/11/2024): 
 
Ο κ. Μιχάλης Σάββα υπεύθυνος Έρευνας, Καινοτομίας επικουρούμενος από την  κα 
Νικολέτα Παναγιώτου μας ενημέρωσαν για τα ευρύτερα προγράμματα στα οποία 
συμμετέχει το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου καθώς και τον τρόπο που τα διαχειρίζονται.  
 
Η κα Αθηνά Σκοταρά μας παρουσίασε θέματα διασύνδεσης και 
πρακτικής  άσκησης φοιτητών.  
 
 
 
 
 
 
Στη συνέχεια η ομάδα του γραφείου Erasmus εκπαιδεύτηκε σε θέματα κινητικότητας 
φοιτητών για σπουδές και πρακτική άσκηση τον κ. Αλέξανδρο Παλαίχωρο. Επιπρόσθετα, 

ενημερώθηκε επί θεμάτων 
ακαδημαϊκού και διοικητικού 
προσωπικού, για συμμετοχή και 
διοργάνωση Erasmus+ BIPs 
(Μεικτά Εντατικά Προγράμματα) 
και Erasmus+ Staff Week από την 
κα Ερατώ - Ιωάννα Σαρρή.  
 
 
 

https://www.ouc.ac.cy/index.php/el/profiles/283-athina-skotara
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Ενώ ο κ. Αθανάσιος Πατσιούρας μετέβηκε σε άλλο χώρο και 
εκπαιδεύτηκε σε θέματα τεχνικής υποστήριξης, μηχανολογικού τομέα 
και πληροφορικής από τον κ. Μιχάλη Γεωργίου υπεύθυνο 
πληροφορικής και τεχνολογίας. 

 
 
 
 
 
 
3η ημέρα επιμόρφωσης (29/11/2024): 
 
Η κα Ξένια Παυλή - Χατζηκυριάκου μας ενημέρωσε επί θεμάτων διοίκησης ανθρωπίνων 

πόρων, διάρθρωση διοικητικών υπηρεσιών, σχολών και 
τμημάτων.  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Διαδέχθηκε παρουσίαση από τον κ. Μιχάλη Επιφανίου των τεχνολογιών της εξ 
αποστάσεως εκπαίδευσης, της ηλεκτρονικής μάθησης (eLearning Methodology), 
πλατφόρμες και ψηφιακά εργαλεία του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.  

    

 

Πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο γραφείο Erasmus προς ολοκλήρωση των διοικητικών 
διαδικασιών. Ακολούθησε συζήτηση για περαιτέρω συνεργασία μεταξύ του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου και 
συμφωνήθηκε η εξασφάλιση τριών (3) θέσεων φοιτητών του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Μακεδονίας για πρακτική άσκηση στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου μέσω του 
προγράμματος Erasmus+.  

 


